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Červenec 2012 

VYDÁVÁ OBECNÍ ÚŘAD HROBICE



VŠICHNI HROBIČANI ZASE POHROMADĚ 
 

Hrobice. Název této obce byl o víkendu 14. a 15.července snad nejčastěji 
užívaným slovem. Po dvou letech se vydal sbor dobrovolných hasičů k našim 
přátelům do Hrobic u Pardubic na jejich 1. ročník pohárové soutěže.  

Přípravy na cestu vyvrcholily příjezdem autobusu před Hostinec u Gajdošíků 
a kolem sedmé hodiny ranní se všichni účastníci tohoto zájezdu i s hasičskou 
technikou „poskládali“ do autobusu pana Jančíka a vyrazili do východních Čech. 
Cesta začala ubíhat vcelku příjemně, počasí přálo, štamprlka na cestu se také našla. 
No a proč vlastně psát o obyčejné cestě autobusem? Hasičům může při soutěži 
prasknout hadice, nemusí se podařit nasát voda, můžou se rozpojit hadice atp.. 
Hasiči prostě nikdy neví, co technika provede. Avšak že se začne za Přerovem 
kouřit z autobusu, asi nikdo nečekal. Chvilku to vypadalo, že jedeme trabantem. 
Po pár minutách však bylo jasno. Přivolat náhradní bus, ten náš se už nepohne ani 
o metr. Po téměř dvou hodinách čekání se mohlo pokračovat v cestě, bohužel ale bez hasičské mašiny, která se do nového 
autobusu nevešla. Nevadí, náš spřátelený sbor nám mašinu ochotně půjčí.  

Plánovaný příjezd do Hrobic kolem jedenácté hodiny se přeložil na třináctou, těsně před zahájení soutěže. 
Po vřelém a velmi rychlém přivítání nás hostitelé občerstvili skvělým obědem. V tu dobu již probíhal nástup družstev. 
Soutěž o pohár starostky obce pak probíhala dvoukolově a časy z obou kol se sčítaly. Na tom by ještě nebylo až tak nic 

zvláštního, ale kombinace faktorů - půjčená mašina, 
veškeré hadice, plnící terče (bylo nutno naplnit 
asi 10 litrů než terč vyslal signál „hotovo“) a ve 
druhém kole losování na startovní čáře o to co bude 
kdo při útoku dělat - učinila ze soutěže velmi 
zajímavou a nepředvídatelnou show. Naši soutěžící se 
však se vším statečně poprali. Muži skončili jedenáctí 
ze čtrnácti a dostali na frak od žen. Ty si konečně 
po třech letech odvezly putovní pohár. Samozřejmě 
že byly k vidění i zajímavé momenty. Šima omotaný 
hadicí jak hadem škrtičem nebo útočnice běžící jak 
o život s nezapojenou hadicí. I takové věci způsobilo 
zpřeházení hasičů losováním. Nutno dodat, 
že  pořádající Hrobice se díky těmto pravidlům také 

pěkně vykoupaly. Po soutěži následovalo slavnostní vyhlášení výsledků a společné fotografování. Vzhledem k tomu, 
že náš spřátelený sbor pořádal svoji pohárovou soutěž poprvé, nervozita byla občas ve vzduchu cítit a ne vše se vždy 
perfektně povedlo. Vše je zkrátka jednou poprvé, a na to že poprvé, vše dopadlo prostě skvěle. 

 Po soutěži následovalo přátelské posezení za obecním úřadem u piva, slivovice a jiných alko i nealko nápojů. 
Na jídlo grilované klobásky a k zábavě hrálo trio ve stylu country. Bavilo se, pilo, jedlo, zpívalo. Večer se k zábavě 
přidala ještě diskotéka. Přálo i počasí a všichni se bavili dlouho dlouho do noci.  

Ranní budíček ve stanu, pod širákem nebo třeba u někoho na poskytnutém noclehu nebyl nejspíš vždy 
nejjednodušší. Ne vždy se člověk po takto aktivní zábavě probudí zcela fit a bez následků. Hostitelé se však postarali 
česnekovou polévkou o nápravu. Ještě pár posledních slov, vřelé loučení a kolem desáté nedělní hodiny se náš autobus 
dává do pohybu a míříme směrem domů.  
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Hasiči se rozhodli cestu, dlouhou něco málo přes 200 km, zpestřit ještě 
nějakým výletem. V potaz přicházela návštěva hradu Úsov nebo Mladečských 
jeskyní. Hlasování rozhodlo. Před třináctou hodinou zastavuje autobus těsně 
za obcí Mladeč na odstavném parkovišti. Účastníci zájezdu dostávají dvě hodiny 
volna. Návštěva jeskyní nebyla samozřejmě povinná. Do podzemí se nás vydalo 
více jak polovina. Po čtyřicetiminutové prohlídce se zajímavým výkladem 
se vydáváme zpět k autobusu. Cestou jsme ještě navštívili zahrádku místní malé 
restaurace. Obsluha byla sice trochu vyvedena z míry, že se jim znenadála 
naplnila kapacita, ale statečně 
se s naším hladem poprali 
a do hodiny dokázali naše tři 
stoly zasytit.  

O půl páté už autobus 
zastavil před hasičskou zbroj-

nicí, kde hasiči vyložili svoji techniku, o chvíli později pak před 
hostincem, kde zájezd oficiálně skončil. 

Rekapitulace? No snad jen poblahopřát družstvům k jejich 
výsledkům na soutěži. Co se na zájezdě dělo dalšího si každý 
zúčastněný jistě ještě velmi dobře pamatuje. Zážitky nejdou napsat 
do žádného článku. Nejlepší je vše zažít osobně. Všichni zájemci, 
i ti bez členství ve sboru, budou mít další příležitost již za dva roky. 
A věřte, stojí to za to.  

Milan Štefka 
 
 

MLADEČSKÉ JESKYNĚ 
Prostupují vrchem Třesín (345 m n.m.) při západním 
okraji obce Mladeč a jsou největším jeskynním systémem 
Mladečského krasu. Představují převážně horizontální, 
velmi členitý labyrint chodeb, dómů a vysokých komínů 
s pozoruhodnou modelací stěn a stropů, s krápníkovou 
výzdobou a četnými blokovými závaly, několika strmými 
chodbami zasahují až pod hladinu podzemní vody. Patří 
mezi archeologické lokality světového významu, jsou 

patrně nejstrarším, největším a nejsevernějším sídlištěm moderních lidí (kromaňonců) v Evropě, kteří zde prokazatelně 
žili již před více než 31 tisíci lety. Mají celkem 1 250 metrů chodeb a síní o výškovém rozpětí 30 metrů. Byly 
po pradávném zavalení vchodu znovu objeveny kolem roku 1826 při lámání kamene, od přelomu 19. a 20. století jsou 
zpřístupněny veřejnosti a od roku 1911 elektricky osvětleny. Návštěvní okruh je dlouhý 380 metrů s malou 
archeologickou expozicí; prohlídka trvá cca 40 minut. Teplota vzduchu je 8o C, průměrná relativní vlhkost 95 %.  
 
 

 3



ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 

Poslední týden v dubnu paní učitelky 
pro děti v naší MŠ uspořádaly „Slet čarodějnic 
a čarodějů“. Maminky už ráno přivedly děti 
v kostýmech s čarodějnickými rekvizitami – hůl-
kami, pavouky, hady. Někdo měl koště, jiný 
smeták, některým za krkem seděla kočka. Také 
paní učitelky měly kostýmy a s dětmi míchaly 
lektvary, učily je zaklínadla a také si zatancovaly. 
Po celý den probíhaly hry, soutěže, tance 
s koštětem, módní přehlídka. Na školní zahradě si 
ježibaby a čarodějové vyzkoušeli skluz ze 
skluzavky. Děti dostaly „Čarodějnické vysvěd-
čení“ a drobné dárky od paní Hanáčkové. 
 

Každoročně navštěvujeme divadelní festival „Hvozdenský měšec plný pohádek“. Letos jsme si vybrali pohádku 
„Malá čarodějnice“, která byla moc pěkná. 
 

V měsíci dubnu a květnu 2012 začalo 12 dětí z naší mateřské školy navštěvovat předplavecký výcvik v Městských 
lázních ve Zlíně. Za 6 lekcí se děti naučily plavat pod vodou a nebát se potápět. Hrátky ve vodě se jim líbily a na konci 
výcviku si domů donesly „Mokré vysvědčení“, které jim připravily paní učitelky z MŠ. 
 

V květnu jsme si do naší MŠ pozvali maňáskové 
divadlo. Pohádky „O veliké řepě, Proč si s prasátkem nikdo 
nechtěl hrát, Kůzlátka a vlk“ viděly také děti z MŠ Březová, 
které za námi přijely. Všem se divadelní představení líbilo. 
 

Ke „Dni Matek“ jsme s dětmi nacvičily pásmo básniček, 
písniček, tanečků a hudební pohádku „O pejskovi a kočičce“. 
Děti také své mamince udělaly radost přáníčkem a dárečkem, 
který pro ně v MŠ vyrobily. 
 

Na „Den dětí“ připravujeme pro děti sportovní soutěže. 
Tentokrát proběhlo sportovní dopoledne pro nepříznivé počasí 
uvnitř MŠ. To ale dětem vůbec nevadilo a s chutí zdolávaly 
překážkovou dráhu, skákaly v pytli, házely do kruhu 
drátěnkami, klouzaly se po lavičce, zavěšené na žebřinách. 

Paní učitelky předaly dětem „Diplom za sportovní výkon“ a drobný dárek. 
 

Dalším dárkem byla návštěva divadelního představení v Kulturním domě ve Vizovicích, kde děti viděly pohádku 
„Jak víla Modrovláska splnila tři přání“. 

 
Do ZOO Lešná jsme jeli společně 

s dětmi z MŠ Březová. Počasí nám přálo, 
a tak jsme vyjeli už brzy ráno. Pozorovali 
jsme různá zvířata a děti se o nich 
dozvěděly mnoho zajímavého, např. 
ve  kterém světadíle žijí. Děti se těšily 
na tradiční jízdu vláčkem. Výlet se nám 
vydařil, děti byly spokojené a domů 
si vezly malý dárek. 
 

Začátkem června k nám přijelo 
maňáskové divadlo s pohádkou „Kulda 
Kulíšek“ za opětovné účasti MŠ Březová. 
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I letos nám „víla Lesněnka“ ukryla v lese poklad. 
Teta sova donesla její dopis, kde nám napsala, co si 
pro nás připravila za úkoly, a co si máme s sebou do lesa 
vzít. Hned po snídani jsme vyšli po trase označené 
barevnými fáborky k pokladu. Cestou děti plnily úkoly 
uložené vílou Lesněnkou, např. poznávaly druhy léčivých 
rostlin a květin, plody lesa, názvy hřibů, určovaly zvířata 
a ptáky, luštily hádanky. Také si zasportovaly, házely 
šiškami na cíl, skákaly, překonávaly přírodní překážky. 

Posvačili jsme v areálu na Dubíčku. V jeho okolí děti našly 
řadu poházených odpadků. Ty jsme v gumových rukavicích 
posbírali do igelitových tašek a pomohli tak uklidit zvířátkům 
les. Po splnění všech úkolů se dětem podařilo poklad najít. 
Odnášely si domů sladkosti a malé překvapení. Děkujeme 
za občerstvení zaměstnancům „Domova na Dubíčku“. 

Poslední školní týden jsme se loučili s 12 dětmi, 
které po prázdninách odchází do první třídy. Osm dětí 
bude navštěvovat ZŠ ve Slušovicích, kam s nimi naše paní 
učitelky docházely na odpolední „Školičku“. Děti byly 
pasovány na „školáky“ a obdržely šerpu, papírové hodiny, 
stojánek s pastelkami a pamětní list. Děti si také donesly 
do MŠ své aktovky. Po společném fotografování jsme šli 
opékat špekáčky na školní zahradu, kde za námi přišli 
i   pozvaní zástupci z obecního úřadu. Přejeme před-
školáčkům, aby se jim ve škole líbilo a těšili se do ní, 
tak jak do naší MŠ. 

Od poloviny měsíce května probíhá v MŠ přístavba 
sociálního zařízení a v červenci i rekonstrukce starého. 
Po prázdninách bude mít každá třída svoje nové umývárny 
a záchody. Můžeme tak zapsat k předškolnímu vzdělávání víc 

dětí. Při „Dnu otevřených dveří“, který plánujeme 
uspořádat, se můžete všichni přijít podívat, jak je naše MŠ 
pěkná.  
 

Přejeme všem dětem krásné prázdniny 
a ostatním příjemně prožitou dovolenou. 
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Jana Šenkeříková – ředitelka MŠ



MUŽI    
číslo družstvo čas 1 čas 2 umístění

1 Pohořelice  18,01 20,82 1 
2 Zádveřice 19,19 18,21 2 
3 Lukov A - 18,22 3 
4 Hrobice A 20,00 - 4 
5 Hrobice B 20,53 20,56 5 
6 Neubuz 21,20 20,68 6 
7 Březová 27,22 21,70 7 
8 Lukov B 28,59 - 8 
          

ŽENY    
číslo družstvo čas 1 čas 2 umístění

1 Prštné 37,50 23,08 1 
2 Pohořelice 23,84 25,34 2 
3 Lukoveček 24,91 - 3 
4 Hrobice 42,71 50,48 4 
5 Vlčková 54,66 46,58 5 

 
STARŠÍ ŽÁCI   
číslo družstvo čas umístění 

1 Zádveřice 13,66 1 
2 Lukov 16,25 2 
3 Březová 34,33 3 
    

MLADŠÍ ŽÁCI   
číslo družstvo čas umístění 

1 Pohořelice A 18,4 1 
2 Lukov 22,44 2 
3 Hrobice B 25,23 3 
4 Pohořelice B 31,75 4 
5 Hrobice A 33,06 5 

19. ROČNÍK POHÁROVÉ SOUTĚŽE HROBICE 
 

V sobotu 7. července nebý-
vale teplé počasí přivítalo již 
devatenáctý ročník naší pohárovky. 
Přípravy a trénink probíhaly již 
dávno před tím. Nejvíc se těšilo 
a připravovalo nově sestavné druž-
stvo mladších žáků, které se pre-
zentovalo pod názvem „Nová krev“.  
Žákovských týmů se sešlo celkem 
osm, z toho mladších žáků bylo pět 
a mezi nimi i naše želízka v ohni. 
Snaha a zaujetí byly vidět u všech 
týmů a nějaké ty drobné chybičky 
jim diváci rádi odpustili. Po skon-
čení soutěže byli ti nejlepší odměněni poháry a šampusem, ale i na ostatní se dostalo sladké odměny za jejich výkony. 
Ani vedoucí družstev spolu s rodiči na své žáčky nezapomněli, připravená zmrzlina byla během okamžiku vyprodána. 
To již pořadatelé připravili hřiště na soutěž dospělých hasičů. Na Dubíčku se představilo osm družstev mužů a pět 
družstev žen. Při poradě velitelů bylo rozhodnuto, že se uskuteční na dva útoky, což přidalo na zajímavosti pohárovky. 
V domácím prostředí naši muži předvedli pěkné výkony a umístnili se ve středu startovního pole. Ženám se soutěž příliš 
nevyvedla, asi si schovaly své výkony na pohárovou soutěž do Hrobic u Pardubic. Předáním pohárů pořadatelům starosti 
neskončily, rychle museli uklidit hřiště a připravit areál na večerní zábavu se skupinou Focus. Menší dešťová přeháňka 
vyvolala obavy, zda počasí umožní bezproblémový průběh večera. Jak bylo vidět z bohaté účasti, neodradilo to nikoho, 
a tak pořadatelé byli s průběhem celého sobotního dne spokojeni. Děkujeme všem, kteří se na přípravě a vlastním konání 
pohárovky a zábavy podíleli.       
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ZE  ZÁPISŮ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE
 
 

2/ 2012 - 26. 4. 2012 
 
K bodu 1 
ZO projednalo zprávu o hospodaření obce za rok 2011 (závěrečný účet). Celkové příjmy činily 5 210 391 Kč. Celkové výdaje činily 
4 508 665 Kč. Obec hospodařila se ziskem. ZO projednalo výsledek hospodaření u příspěvkové organizace (MŠ Hrobice). 
Celkové výnosy činily 2 387 242,42 Kč. Celkové náklady činily 2 265 944,80 Kč. Výsledek hospodaření byl 121 297,62 Kč. 
ZO projednalo žádost o schválení rozdělení výsledku hospodaření s celoročním hospodařením za rok 2011. 
Usnesení č. 1/2/2012 - ZO jednomyslně schválilo závěrečný účet s celoročním hospodařením za rok 2011 bez výhrad. 
ZO jednomyslně schválilo rozdělení výsledku hospodaření MŠ Hrobice. Výsledek hospodaření 121 297,62 Kč byl rozdělen následovně:  
- rezervní fond - 101 297,62 Kč - fond odměn - 20 000 Kč. 
 
K bodu 2 
ZO projednalo „Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Hrobice za rok 2011 č. 23/2012/KŘ“. 
Kontrolu přezkoumání hospodaření provedla pracovnice Krajského úřadu Zlín Mgr. Marie Ostrožíková. 
Usnesení č. 2/2/2012 - ZO jednomyslně schválilo „Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Obce Hrobice č. 23/2012/KŘ“. 
 
K bodu 3 
Starosta obce seznámil ZO s přípravou „Stavebních úprav a rozšíření sociálního zázemí MŠ“. Na tuto investiční akci získala obec dotaci 
od Zlínského kraje je výši 985 tis. Kč. Z obdržených nabídek byla vybrána stavební firma ERGOVH spol. s r.o. Zlín. Termín dokončení 
je stanoven do 31. 7. 2012. 
 
K bodu 4 
ZO projednalo 1. úpravu rozpočtu v roce 2012. 
Usnesení č. 3/2/2012 - ZO jednomyslně schválilo 1. úpravu rozpočtu v roce 2012.  
 
K bodu 5 
ZO projednalo stížnost paní Marie Nedbálkové na opakované nebezpečné parkování nákladního vozu firmy autodoprava  
- Petr Tkadlec, Drnovice, naproti jejich domu. Starosta obce informoval, že tuto stížnost postoupil Policii ČR obvodní oddělení Fryšták. 
Usnesení č. 4/2/2012 - ZO jednomyslně schválilo, aby autodopravci byl nabídnut pronájem obecních pozemků (parc. č. 158/27 a 141/1) 
u bývalého závodu BIOTECH, kde by mohl bez problémů parkovat. 
 
K bodu 6 
ZO projednalo kupní cenu prodávaného pozemku parc. č. 348/2 paní Anně  Smetanové. 
Usnesení č. 5/2/2012 - ZO jednomyslně schválilo kupní cenu pozemku parc. č. 348/2 ve výši 80 Kč/m2. 
 
K bodu 7 
a) ZO projednalo návrh nových smluvních podmínek nájemní smlouvy se společností Telefónica  Czech Republic, a. s. na  umístění základnové 
stanice na pozemku parc. Č. 698/19 a 698/20  v k. ú. Hrobice. Společnost Telefónica navrhuje snížení ročního nájemného o 20 %. 
Usnesení č. 6//2/2012 - ZO jednomyslně schválilo, aby nová nájemní smlouva se společností Telefónica Czech Republic, a. s. zůstala zachována 
včetně inflační doložky na dobu následujících 5 let. 
 

b)  ZO projednalo žádost pana Martina Smetany o prodloužení výpůjčky obecních pozemků parc. č. 437, 438, 439, 441, 733/1, 734, 402/2  
Usnesení č.7//2/2012 - ZO jednomyslně schválilo prodloužení výpůjčky obecních pozemků parc. č. 437, 438, 439, 441, 733/1, 734, 402/2 
panu Martinu Smetanovi  do 31. 12. 2014. 
 

c) ZO projednalo koupi menšího traktoru včetně příslušenství (mulčovač, přívěs, radlice). 
Usnesení č. 8//2/2012 - ZO schválilo zakoupit menší traktor včetně příslušenství  a vyčlenilo částku  410 tis. Kč. 6 členů ZO pro, 1 člen ZO 
se zdržel hlasování (Milan Štefka). 
 

d) Starosta obce nabídl ZO a občanům slevové kupóny do Městského divadla Zlín, které platí do konce divadelní sezóny (30.6.2012). 
 

e) Starosta seznámil ZO s návrhem lesního hospodáře, aby obec z důvodu nečitelnosti hranic a také proto, že všechny okolní lesní pozemky 
jsou ve vlastnictví obce odkoupila lesní pozemek parc. č. 740/34, který je ve společném podílovém vlastnictví 6 majitelů.  
Usnesení č. 9/2/2012 - ZO jednomyslně schválilo, aby starosta obce oslovil majitele lesního  pozemku  parc. č. 740/34, zda mají zájem pozemek 
odprodat. 
 

f) ZO projednalo výměnu starých původních sklepních oken za plastová a výběr dodavatele. 
Usnesení č. 10/2/2012 - ZO jednomyslně schválilo výměnu sklepních oken za plastová a vybralo firmu A.O.P. Březová. 
 

g) ZO projednalo připomínky zastupitele obce pana Pavla Červenky k provozu hřiště za MŠ, kde si chodí hrát cizí občané někdy na úkor občanů 
Hrobic. Na hřišti chybí provozní řád. V diskusi se řešilo uzamykání hřiště, výše poplatku za nájem hřiště pro cizí občany. 
Usnesení č. 11//2/2012 - ZO jednomyslně schválilo nový provozní řád hřiště, do kterého budou zapracovány tyto požadavky. Pro domácí 
zájemce bude pobyt na hřišti zdarma. Cizí zájemci musí uhradit 100 Kč/hod. a musí se dopředu objednat. Poplatek se uhradí na obecním úřadě 
nebo u starosty obce. Hřiště bude uzamykatelné, klíč bude na obecním úřadě nebo u starosty obce. Záloha na klíč bude 200 Kč. 
 

h) ZO projednalo černou skládku na Dubíčku v lese, kde se podél cesty k vodojemu objevil odpad, který pochází ze sousedního objektu (větve, 
vrbové proutí, odpad ze zeleniny atd.). Starosta obce zajistí, aby původce odpad odstranil. 
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ZE  ZÁPISŮ  ZASEDÁNÍ  ZASTUPITELSTVA  OBCE
 

3/2012 - 21.6. 2012 
 
K bodu 1 
ZO znovu projednalo žádosti o změnu územního plánu Hrobice (manželé Lopourovi, Eva Forejtarová, manželé Machů, kterou odročilo 
při jednání 27. 2. 2012. ZO požadovalo, aby žadatelé mezi sebou smluvně vyřešili vztahy týkající se budovaných inženýrských sítí a věcná 
břemena chůze a jízdy. Tyto smlouvy byly v minulých dnech uzavřeny a úředně ověřeny na našem obecním úřadu. 
Usnesení č. 1/3/2012 - ZO schválilo změnu č. 1 územního plánu Hrobice žadatelům manželům Lopourovým, Evě Forejtarové, a manželům 
Machů. Náklady spojené s pořízením změny č. 1 ÚPN Hrobice hradí žadatelé. 5 členů ZO pro, 2 členové ZO se zdrželi hlasování (Pavel 
Červenka, Milan Štefka). 
 
K bodu 2 
Starosta obce informoval ZO o probíhajících přípravách na opravu chodníků. Po splnění všech podmínek Státního zemědělského intervenčního 
fondu (SZIF) byla 6. 6. 2012 v Olomouci podepsána „Dohoda o poskytnutí dotace z Programu rozvoje venkova ČR“. V průběhu července 
a srpna by měly být chodníky, obecní prostranství a okolí hřiště opraveny. Bude osloveno minimálně 5 firem, které se zúčastní výběrového 
řízení. Termín pro podání nabídek je stanoven 4. 7. 2012. Na základě cenové nabídky bude vybrána firma.   
 
K bodu 3 
ZO projednalo žádost paní Paroulkové Věry o odprodej obecního pozemku parc. č. 103 (148 m2 – ostatní plocha), který leží mezi jejími 
pozemky a již několik let se o něho stará. 
Usnesení č.2/3/2012 - ZO jednomyslně schválilo odprodej obecního pozemku parc. č. 103 (148 m2 – ostatní plocha) paní Paroulkové Věře. 
Kupní cena bude projednána na příštím zasedání. 
 
K bodu 4 
ZO projednalo schválení záměru umožnit MAS Vizovicko a Slušovicko na parc. č. 1600 v k.ú. Kašava realizovat obnovu studánky v rámci 
projektu „Obnovme prameny střední Moravy“. 
Usnesení č. 3/3/2012 - ZO jednomyslně schválilo „ Smlouvu o spolupráci mezi Obcí Hrobice a MAS Vizovicko a Slušovicko“ o provedení 
realizace obnovení studánky na obecním pozemku parc. č. 1600 v k. ú. Kašava. 
 
K bodu 5 
Na návrh kronikářky obce paní Květy Minaříkové projednalo ZO návrh na zbudování stálé expozice betlému na obecním pozemku par. č. 707/1. 
Usnesení č. 4/3/2012 - ZO schválilo projednání návrhu přímo na místě, kde by měl být betlém vybudovaný, za přítomnosti všech zastupitelů 
a pana Jiřího Holíka, který by měl zpracovat návrh realizace betlému na obecním pozemku parc. č. 707/1. 6 členů ZO pro, 1 člen ZO proti 
(Milan Štefka). 
 
K bodu 6 
ZO projednalo schválení zvýšení kapacity MŠ po rekonstrukci. 
Usnesení č. 5/3/2012 - ZO jednomyslně schválilo, že po rekonstrukci a rozšíření MŠ, se zvýší kapacita na 53 dětí. 
 
K bodu 7 
Na minulém zasedání ZO schválilo zakoupení menšího traktoru (KIOTI 22 HP) včetně příslušenství (vlečka, mulčovač) za 410 tis. Kč od Agro 
Smetana. Jelikož se nám naskytla koupě traktoru za srovnatelnou cenu (TUBER 40 – 36 HP), který měl o 2/3 větší výkon, rozhodlo se koupit 
na sečení hřiště a větších ploch zahradní sekačku PARTNER P 145. Také vlečka v nabídce od Agro Smetana byla malá, a proto jsme ji zatím 
nekoupili. Dále se řešilo, zda koupit traktor s kabinou nebo bez (rozdíl cca 72 tis. Kč) a radlice na odrnování sněhu.  
Usnesení č. 6/3/2012 
ZO schválilo koupit traktor TUBER 40 – 36 HP bez kabiny. 6 členů ZO pro, 1 člen ZO se zdržel hlasování (Milan Štefka). 
ZO jednomyslně schválilo povýšit rozpočet na nákup traktoru TUBER 40 a příslušenství z původních 410 tis. Kč na 450 tis. Kč. 
ZO jednomyslně schválilo, aby nákup radlice starosta projednal s dodavatelem, zajistil další materiály a podklady. ZO rozhodne na příštím 
zasedání. 
ZO jednomyslně schválilo, že při výběru vlečky nejdříve starosta prověří podmínky provozu na komunikacích (homologace, pojištění). 
ZO rozhodne na příštím zasedání. 
 
K bodu 8 
Na návrh účetní obce projednalo ZO 2. úpravu rozpočtu v roce 2012. 
Usnesení č.7/3/2012 - ZO jednomyslně schválilo 2. úpravu rozpočtu v roce 2012.  
 
K bodu 9 
a) Pan Leoš Marek – dotaz na ořezání křovin v účelové komunikaci, která vede k jejich domu. Starosta obce informoval, že už to řeší 
místostarosta obce, který má rovněž „Pověření k výkonu státního dozoru nad místními a veřejně přístupnými komunikacemi na území obce 
Hrobice“.  
 

b) Pan Antonín Štefka upozornil na to, že by se měly opravit zídky u domu pana Nesvadby a paní Hubáčkové. Starosta obce vyzve majitele 
nemovitostí, aby si zídky opravili. V případě zájmu, nabídne obec možnost spolupráce.    
 

c) P. Minaříková Květa podala zprávu, co bylo předmětem školení kronikářů, které se uskutečnilo ve Státním archivu na Klečůvce.  
 



HASIČSKÉ OKÉNKO – SEZÓNA 2012 
 

Novou hasičskou sezónu jsme 
započali velice slibně na okrskové 
soutěži ve Všemině 2.června, které 
se zúčastnila družstva mužů, žen 
a mladších žáků. Při krásném počasí 
se závodí vždycky dobře a našim 
hasičům se opravdu dařilo. Po loň-
ském debaklu na okrsku v Trnavě 
letos naše ženy vyhrály 1. místo, 
mužům se rovněž zadařilo a skončili 
druzí. Pro změnu mladší žáci nám 
udělali velkou radost a odvezli si 
k    naší všeobecné spokojenosti 
ze Všeminy 1. místo.  

 

 
Další soutěží v pořadí byla pohárovka v Zádveřicích 16.6., kde šli do bojů o pohárová místa pouze mladší žáci, 

avšak s tím rozdílem proti Všemině, že jsme postavili kvůli velkému zájmu ještě druhé družstvo mladších žáků 
nazvaných „Nová krev“. Naši nejmenší se s technikou a hlavně vysokou kádí velmi dobře poprali a obsadili pěkné 
4. místo. Naše zkušenější družstvo A ale zabojovalo, a odvezlo si ze Zádveřic krásné 2. místo, takže další pohárová radost 
našich dětí. Tady si ovšem zaslouží velké poděkování za přípravu našich nejmenších J. Šimeček a J. Červenková. 
 

V pátek 23.6. jsme využili nabídky 
od našeho družebního sboru SDH Vlčkové 
a vydali jsme se s nimi na víkendový tábor 
mladých hasičů na Rusavě, kde děti plnily 
různé dovednostní úkoly v branném závodě, 
po kterém následoval táborák a stezka odvahy 
v přilehlém lese. Dětem se na táboře velmi 
líbilo a za výhru v branném závodě si odnesly 
sladké odměny.  
 

Třetí pohárovkou byla ta na Veselé 
30.6., kde zasáhly do bojů všechny družstva, 
a to mužů, žen a dvou mladších žáků. Ženy 
nám 1. místem udělaly opět velkou radost, 
mužům se však moc nedařilo, přesto skončili 
na pěkném 3. místě. Naše mládí zasáhlo do bojů o poháry se dvěma družstvy, z nichž družstvo A jasně vyhrálo a družstvo 
B „Nová krev“ po srdnatém výkonu obsadilo místo čtvrté, takže opět úspěšná výprava našich hasičů a hasiček.  

 

Červa - velitel 
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LABYRINT SVĚTA A BÍDA ČESKÉHO ŠKOLSTVÍ 
 

Dnešní školství nemá s Komenského odkazem téměř nic 
společného. A nad morálním stavem naší společnosti by jistě také 
nejásal.  

Jestliže úroveň společnosti závisí na vzdělanosti jejich členů, 
bude cesta k nápravě věcí lidských ještě velice dlouhá. Pochybný kult 
dítěte, neúcta ke všem autoritám i nekompetentní řízení přivedly 
školství v naší republice na současnou nevyhovující úroveň. Množství 
požadovaných znalostí se ve školách neustále snižuje. Děti nemají 
z rodin vypěstované morální vlastnosti a chtějí dosáhnout cíle bez 
práce, s co nejmenším úsilím. A tak úkoly, které děti bez problémů 
plnily např. před deseti lety, nelze v dnešní škole žákům vůbec zadat. 
Přitom určitě nejsou hloupější než jejich předchůdci. Mají obrovský 
přísun informací, ale neumějí si z nich vybrat ty důležité. Manipulace 
vítězí nad vlastním názorem a rodiče bohužel často nemají čas dětem 
předat svoji životní zkušenost. Neuvědomují si, že čas věnovaný dítěti 
nikdy není ztracený. 

V předchozích generacích byly výchova a vzdělávání založeny 
na předávání rodinných znalostí, dovedností a tradic. V dnešní době 
škola přebírá více úlohu rodiny, její výchovné možnosti ovšem jsou 
velmi omezené. Kvůli špatné legislativě se stala bezzubou institucí, 
která nemá žádnou obranu proti dětem nevychovaným, zlým 
a zákeřným. Ty terorizují nejen učitele, ale i své spolužáky. 

Bez kázně a řádu nemůže dobrá škola existovat a Jan Amos 
Komenský kázeň od žáků vyžadoval. A pro neposlušné chlapce 
doporučoval „použít metličku“. S nekázní žáků jde ruku v ruce pokles 
úrovně vzdělání. Jestliže učitel nemá ve třídě klid na svou práci 
a někteří žáci neustále hrubým způsobem vyrušují a učitele provokují, nemůže se věnovat výuce, a ochuzeny jsou 
nakonec všechny děti. Ty, které mají zájem se učit, nemají pro svoji práci podmínky. Učitelé pak nejsou průvodci dětí 

na cestě ke vzdělání, nýbrž oběti v rukou agresorů.  
Málokteré dítě se učí dobrovolně, protože učení 

je těžká práce, která vyžaduje úsilí, vytrvalost, odpovědnost. 
Jestliže rodiče své dítě nepodporují, nebo je dokonce přímo 
zrazují, nelze očekávat jeho dobré výsledky. 

Komenského národ může v budoucnu patřit 
k nejhloupějším a nejméně vzdělaným. Asijské národy, 
které mají vzdělání jako svou opravdovou prioritu, zcela 
ovládnou naši ekonomiku. A nejen ji. Máme ještě právo 
hlásit se k odkazu Jana Amose Komenského?  

 
 
Mgr. Bc. Jana Smetanová 
ředitelka ZŠ Polabiny 2, Pardubice 
(zdroj – www.jana-smetanova.cz – výňatek) 
 
 
 
 

8



DĚTSKÝ DEN 
Areál na Dubíčku byl uklizen, lavičky 

a stoly čerstvě natřeny, vše čekalo devátého 
června na naše nejmenší. Bohužel počasí 
bylo proti, dešťové přeháňky a poměrně 
chladno nás přinutily uspořádat dětský den 
v Hostinci u Gajdošíků. Dětí se v sále sešlo 
méně jak bývá na Dubíčku, ale to nebránilo 
drobotině, aby nezačala hned dovádět 
na tanečním parketu. Na návštěvu na Hro-
bice přijel Viktor Janč se svým vystoupením 
„KARNEVAL SE ŠÁŠOU“. Dětem Šáša 
s paní Šášovou nenechal chvilku klidu. Celé 
odpoledne tančily, zpívaly, přednášely 
básničky a odpovídaly na všetečné otázky 
pana Šáši. Pan Janč se ujal i uvádění dalších 
účinkujících, mezi něž patřily mažoretky 
ze Slušovic a Žaneta Krejčí s vystoupením 
tanečního kroužku „CATS“. Všechna 
vystoupení se líbila nejen dětem, ale i do-
spělým, což bylo mnohokrát odměněno 
bouřlivým potleskem. Pořadatelé se rozhodli 
pozvat ŠÁŠU (Viktora Janče) k nám znovu 
a to na Mikuláše. Děti, můžete se těšit.  
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Dlouhé Stráně 
přečerpávací přehrada 

Velké Losiny 
zámek, papírny, lázně 

 Dospělí děti do 15 let senioři nad 65 let
Dlouhé Stráně – přehrada (povinné) 80,-Kč 45,-Kč 45,-Kč 
Velké Losiny - papírny  90,-Kč 65,-Kč 65,-Kč  
Velké Losiny - zámek  100,-Kč 70,-Kč 30,-Kč 

Obec n í  ú řad  Hr ob i c e  a  k u l t u r n ě  –  š k o l s k á  k om i s e  p o ř áda j í   
 

ZÁJEZD 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

sobota 8.září 2012 
 
 
 

Cena zájezdu:    dospělý 200,-Kč, dítě 100,-Kč 
 

Zájemci se mohou nahlásit:  na obecním úřadu a to do 31.srpna 2012 
 

  
 

Zájezd je určen pro všechny věkové kategorie - málo chození, vše v dosahu autobusu.  
 

Odjezd v 5.45 hodin 
 

Z Hrobic, přejezd do Koutů nad Desnou a exkurze na přečerpávací přehradě Dlouhé Stráně (světový unikát). 
Návštěva informačního centra, prohlídka strojovny 510 m pod povrchem horní přehrady (ani jeden schod – jdete 
po rovině a kopec narůstá nad vámi). Na závěr výjezd autobusem horskou cestou k horní nádrži, která je na vrcholu kopce 
ve výšce 1.350 m nad mořem a má objem 2,5 miliónů kubíků vody. Nádherné výhledy na celé Jeseníky. Exkurze včetně 
horského výjezdu trvá cca 3 hodiny. 

Sjezd do Velkých Losin – možnost obědu nebo jen občerstvení. Návštěva muzea a výrobny ručního papíru 
nebo zámku. Ti, kteří nepůjdou na jídlo, mohou stihnout oboje. Zájemci okruh lázeňskou částí Velkých Losin. Pobyt 
ve Velkých Losinách cca 3,5 hodiny. Předpokládaný návrat do Hrobic v 18.30 hodin. 

Po dohodě možnost prodloužit zájezd o zastávku v Olomouci v arboretu Horizont – velkoobchod s rostlinkami, 
krásný park, posezení u kávy nebo u piva pod palmami. Vstupné 20,-Kč – návrat do Hrobic do 20.00 hod. 

 

 
 

Vstupné: hradí si účastníci na místě dle skutečně navštívených objektů a skutečné ceny. (ceny informativní) 
 

 

zájezd zajišťuje - RAPANT a spol.,  
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REKONSTRUKCE 
V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

 
OD ZLÍNSKÉHO KRAJE má obec Hrobice 

přidělenu dotaci ve výši 986 000,-Kč na akci: 
 

            „STAVEBNÍ ÚPRAVY A ROZŠÍŘENÍ 
          SOCIÁLNÍHO ZÁZEMÍ 

             MATEŘSKÉ ŠKOLY V HROBICÍCH“ 
 
 

Celková cena stavebních úprav je: 
1 643 544,-Kč 

 
Sociální zařízení bylo v nevyhovujícím 
stavu. Jeho rekonstrukcí a rozšířením 

dojde k navýšení kapacity naší 
mateřské školy. 

 
 

 
 

 

OPRAVY CHODNÍKŮ 
  
Z „Programu rozvoje venkova ČR“ od „Státního zemědělského intervenčního fondu“ 

byla obci přiznána dotace ve výši maximálně 978 229,-Kč na akci s názvem 
 

HROBICE OPRAVUJÍ CHODNÍKY, OBECNÍ PROSTRANSTVÍ 
A OKOLÍ SPORTOVIŠTĚ 

JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ 
Z EVROPSKÉHO ZEMĚDĚLSKÉHO FONDU PRO ROZVOJ VENKOVA 

 

v rámci podopatření III.2.1.1 Obnova a rozvoj vesnic 

Programu rozvoje venkova ČR 
 

Celkové výdaje projektu by měly být 
1 680 282,-Kč. 

Konečná výše dotace se určí na základě 
skutečně vynaložených, odůvodněných 

a řádně prokázaných způsobilých výdajů. 
 

 

Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí 
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INFORMACE  OBECNÍHO  ÚŘADU 



 

) 28.července - Pohárová  soutěž  Kašava - noční - SDH 
) 3.srpna - Taneční zábava - Contraakce - SDH 
) 11.srpna - Pohárová  soutěž  Březová - st. páni - SDH 
) 1.září - Taneční zábava - Prinz - SDH 
) 8.září - Zájezd - Dlouhé Stráně - Velké Losiny 
) 8.září - Pohárová  soutěž  Neubuz - SDH 

 

) 15.září - Sportovní odpoledne - SDH 
) 16.září - Tradiční pouť na Hrobicích - Mše u kaple 
) 27.října - Ukončení sportovní sezóny - SDH 
) říjen - Setkání starších spoluobčanů 
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PŘIPRAVOVANÉ AKCE 

Naši jubilanti srpen – říjen 2012 
 

Košárková Růžena  81 let 
Mašláňová Jarmila  65 let 
Podešvová Marie  65 let 
Zbořilová Ludmila  65 let 
 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme 

Sňatek uzavřeli  
 

David Hvozdenský – Stratilová Lenka 
Radomír Polepil – Renata Šmédková 
Schönbaum František – Schönbaumová Věra 
Pospíšil Lukáš – Ševcová Petra 

počátek devadesátých let  

Občané nově přihlášeni k trvalému pobytu 
 

Vyoralová Sylva  č.p. 136 
Daněk Miroslav  č.p. 136 

Občané odhlášení z trvalého pobytu 
 

Žák Miroslav  č.p. 108 
Žáková  Marie  č.p. 108 
Kopečný Martin  č.p. 134 

Úmrtí  
 

Buček Alois 
 

Čest jeho památce 

Přejeme všem krásné prosluněné léto 


